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     Детский сад «Жайна» является муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждениеем, реализующим общеобразовательные программы дошкольного образования.
Основной целью детского сада «Жайна» является создание условий для получения всеми воспитанниками доступного, качественного образования, воспитания и развития, сохранения здоровья дошкольников в условиях воспитательно-образовательного процесса образовательного учреждения через профессионализм, мастерство и творчество каждого педагога.
Перед педагогическим коллективом МБДОУ в 2019-2020 учебном году была поставлена задача:
      - Повысить качество образовательной работы в ДОУ.
В работе с детьми педагоги ориентировались на характеристики личности дошкольника, сформулированные в базисной программе развития ребенка-дошкольника.
Основной формой работы с дошкольниками в детском саду являются занятия, которые проводились в индивидуальной, подгрупповой форме.
Вся работа с детьми в детском саду строилась с учетом индивидуально-психологических особенностей детей.
Методическая работа строилась с учетом рекомендаций Управления образования, с согласованием программного материала по новым направлениям работы, с учетом полученных знаний на семинарах.
Вопросы охраны здоровья детей, формирование культуры здоровья и мотивации здорового образа жизни является одними из важнейших направлений деятельности нашего дошкольного учреждения.
На протяжении всего учебного года в детском саду велась работа в соответствии с «Инструкцией по охране жизни и здоровья детей» в течении всего учебного года решались здоровьесберегающие задачи через соблюдение санитарно- гигиенических норм и требований в организации воспитательно-образовательного процесса; пропаганду здорового образа жизни, развитие спортивно-оздоровительных мероприятий.
Особое внимание было уделено взаимодействию дошкольного учреждения с семьей: пропагандирование среди родителей здорового образа жизни, выполнения общегигиенических требование, полноценного сбалансированного питания, закаливания.
Анализ заболеваемости за 2019-2020 год показал, что процент детской заболеваемости снизился.
Одной из основных задач в работе педагогического коллектива детского сада является укрепление физического здоровья ребенка, создание условий для полноценного физического развития.
В течении года проводились разнообразные формы физкультурных занятий и оздоравдивающих мероприятий, а рамках здоровьесберегающей педагогики: дни здоровья, спортивные досуги и праздники, закаливающие процедуры.
Питание является одним из важнейших факторов, определяющим здоровье детей, способствует профилактике заболеваний, повышение работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию. Ассортимент блюд, на основе которого сформировано примерное меню, включает в себя только те блюда, которые по своим рецептурам и технологии приготовления соответствует обоснованным требованиям к питанию детей дошкольного возраста.
В течении всего года на должном уровне велась хозяйственная работа в детском саду.
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Здоровье и безопасность каждого ребенка является главной целью каждого работника детского сада.
